

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ

ГАЗЕТА СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета выходит с 23 октября 1934 года * № 216 (7287) * Суббота, 9 ноября 1991 года * Цена 1 экз. в подписку 6 коп., в розницу 10 коп.

10 НОЯБРЯ — ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ МИЛИЦИИ

САМАЯ МУЖСКАЯ РАБОТА

Он долго не соглашался на интервью. Убеждал, что лучше поговорить с тем-то: вот, дескать, настоящий герой для вашего материала. Но мне нужен был именно он, капитан милиции Владимир Владимирович Воронин, "мозговой центр", как шутливо называют его сотрудники. А в каждой шутке, как известно... Впрочем, судите сами.

— Владимир Владимирович, зная о вашей эрудции, очень хочется спросить, какое у вас образование?

— После армии поступил в Волгоградский педагогический институт на историко-филологический факультет, отделение истории. Закончил его. Работал директором восьмилетней школы. Позже закончил Пятигорский пединститут, факультет французского языка.

— Знаете, у нас обычно один институт с трудом заканчивают. А зачем понадобился второй, тем более французский?

— Для себя. В школьном аттестате у меня по немецкому была тройка. Когда готовился к поступлению в вуз, пришлось проштудировать весь учебник и на вступительных экзаменах получил пятерку. А в институте посмотрели на школьную оценку, на полученную экзаменационную и заставили учить новый язык — французский.

— И потом вы решили еще усовершенствовать свои знания языка?

— Да.

— А вам доводилось когда-нибудь бывать во Франции?

— Нет. Раньше это вообще было неосуществимо — работнику милиции не разрешалось посещать капиталистические страны. Сейчас, может быть, удастся. Это моя мечта. А общаться на французском приходилось. К нефтяникам алжирцы приезжали, и,

когда устраивали с ними футбольный матч, меня отправили туда на охрану общественного порядка. Заодно пришлось стать и переводчиком.

Дома неплохая библиотека иностранной литературы. Разумеется, много книг на французском. Дюма впервые я прочел в оригинале.

— Любите ли вы детективы, произведения, фильмы о милиции?

— Нет. Никогда не читаю. В основном это все низкопробные произведения. Очень люблю стихи. Особенно Ахматову, Пушкина, Есенина, из современных — В.Соколова, некоторые вещи С.Куняева.

— Я знаю, что вы сами пишете стихи.

— Да, это увлечение с детства. В пятом классе написал первое стихотворение. Поэзия — это интимное, твои переживания, твоя душа.

— А вы не пытались издать свою книгу стихов?

— Позже, если получится.

— Вообще как-то не связывается в нашем обычном понимании поэзия и милиция. Как вы пришли сюда работать?

— Еще когда заканчивал институт, к нам приходили агитировать идти на службу в милицию. Мои ребята многие здесь уже работали, родственник — муж сестры — в Ханты-Мансийске в УВД. Он постоянно говорил, что

Окончание на 2 стр.



“Наши патриархи” — так полушутя отре-комендовали в ГАИ Виктора Меньшова, Александра Беспалова и Сергея Широкова. Не очень-то это вяжется с возрастом этих подтянутых офицеров, но по сути недалеко от истины.

Начинали все трое сержантами лет десять назад, набирались опыта и росли вместе с Сургутской Госавтоинспекцией.

Сейчас не назовешь легкой службу гаишника, а что говорить о былых годах, когда

особенно ощущалась нехватка кадров и техники!.. Но обходились эти парни без нареканий и претензий как сверху, так и снизу.

Недавно в ГАИ пришло молодое пополнение. Более ста новобранцев в милиционерской форме приступили к службе на наших дорогах. И будьте уверены, учиться им есть у кого.

НА СНИМКЕ: А.Беспалов, В.Меньшов и С.Широков.

Фото Л.БЕРЕЗНИЦКОГО.

СОВЕТСКАЯ ХРОНИКА

БУДЕТ ПАРК В БАРСОВО

На президиуме райсовета рассмотрен вопрос о создании национального парка. Решено создать в урочище Барсова гора национальный парк. Установить его границы после проведения экспертизы.

Райисполкому предложено подготовить необходимые документы о статусе национального парка и провести экологическую экспертизу.

УТВЕРЖДЕН И.О. РЕДАКТОРА “ВЕСТНИКА”

Президиум райсовета на своем заседании решил вопрос о редакторе еженедельника “Вестник”, органа райисполкома и райсовета.

Исполняющей обязанности редактора назначена Г.Ф.Курбатова.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

СЧИТАТЬ

НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ

В “Сургутской трибуне” 5 ноября с.г. опубликован призыв к “гостям и жителям” города вкладывать деньги в новую биржу — земельно-фондовую. Редакция даже получила приглашение поучаствовать в первой распродаже акций и брокерских мест, намеченной на 5 ноября с.г. Организаторы биржи опирались на решение исполнкома районного Совета.

Распродажа, говорят, состоялась. Но шла она после того, как президиум районного Совета... отменил решение исполнкома о создании биржи как не соответствующее законодательству.

Президиум не похоронил мечту организаторов биржи окончательно, а рекомендовал исполнкому соблюсти в этом деле законность. Совет не прочь выступить и учредителем земельно-фондовой биржи, внести свой взнос.

Организаторы же кампании по распродаже акций остались недовольны: если каждый президиум начнет требовать точного следования закону, то невозможно будет осуществить лозунг: “Каждому совку — по бирже!”.

10 НОЯБРЯ — ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ МИЛИЦИИ

ТЕПЛЫЕ СТРОКИ

МУЖЕСТВО И НЕЖНОСТЬ

Попробуйте назвать профессию женщины, работающей в органах внутренних дел. Скорее всего, у вас получилось такое: женщина-милиционер. Правильно, это слово мужского рода, так как и работают в милиции в основном только мужчины. Да и сама профессия мужская. И потому признательны они своим немногим прекрасным милым коллегам. Эти теплые строки — о них.

Сердце вскинулось птицею, Хоть я давно уже сед: Женщина в форме милиции Мне улыбнулась в ответ. И не скажу, что красавица, Только все нравится в ней: Женщины в форме не старятся, Женщины в форме — стройней, Искры в глазах ее прежние, Строгость мундира к лицу.

Жизнь ее — Мужество с нежностью, Что не мешает бойцу. Нам, взрослым, приходится сотни раз останавливаться на перекрестках жизни, чтобы выбрать правильный путь. И Людмиле Вернеровне Сухомлинине, инспектору ИДН Лянторского поселкового отделения милиции, не в один день стало ясно, что жизнь посвятит тем ребятам, которых у нас принято называть трудными.

В нашем представлении милиционер — это отменное физическое развитие, бесстрашие и заряженный пистолет.

Однако существует цепкий арсенал других, намного действенных средств. И прежде всего — человечность, умение понять, ощутить, почувствовать. Эти качества как раз необходимы в работе с детьми, ими обладает эта хрупкая женщина. Она может понять, убедить, где-то простить. Ведь и в каждом подростке живет какая-то искорка, ее-то и надо превратить в пламя. И нужно это сделать сегодня, сейчас, приложив все силы, знания, умения, чтобы вовремя остановить подростка на краю пропасти.

Хочется пожелать Л.В. Сухомлинине не потерять этой способности видеть, зажигать, умения вовремя предотвратить несчастье. Всех земных благ вам!

А.МООР,
инспектор ИДН,
лейтенант милиции.

СЕГОДНЯ капитан милиции Тамара Григорьевна Кондрашова назначена начальником следственного отдела второго городского отделения милиции. От всей души поздравляем ее с этой должностью и наступающим профессиональным праздником. Уверены, что и на этой работе она в полной мере проявит свои оперативные и организаторские способности.

ги на милицейском по-
прище около 10 лет на-
зад.

Неследко было. Почти сразу получила должность следователя, но умелое наставничество и помощь сослуживцев помогли быстро обрести уверенность в своих силах. А со временем пришли опыт и умение.

И уже в 1987 году она стала старшим следователем. Как одному из самых ответственных, дисциплинированных и трудолюбивых работников ей поручаются сложнейшие уголовные дела по несовершеннолетним. Приходится работать не только с обвиняемыми и потерпевшими, но и с их родителями. Она не только кропотливо разбирается в каждом деле, но и переживает случившееся с подростком, старается помочь каждому.

До предела насыщен рабочий день Тамары Григорьевны: не только следственная работа, но и профилактическая, выступления перед коллективами предприятий, школ, где работают или учатся подследственные. Кроме этого она еще и председатель товарищеского суда. Удивляется порой, откуда берутся силы у этой миниатюрной женщины.

Свыше двадцати раз поощрялась Т.Г. Кондрашова за безупречную работу: благодарности, почетные грамоты, награждена нагрудным знаком "За отличную службу в МВД", занесена на Доску почета УВД.

И не случайно сейчас Тамара Григорьевна Кондрашова назначена начальником следственного отдела второго городского отделения милиции. От всей души поздравляем ее с этой должностью и наступающим профессиональным праздником. Уверены, что и на этой работе она в полной мере проявит свои оперативные и организаторские способности.

Оперативная обстановка последней недели октября не отличалась чем-то особым от предыдущих. Однако появление первого снега вызвало новую волну преступлений — "рывков меховых шапок", или, говоря юридическим языком, грабежей — открытого похищения личного имущества граждан.

Так, 22 октября 1991 года в вечернее время во дворе дома №37 по улице Энтузиастов неустановленные преступники сорвали с головы гражданки Т.С. Айтмухаметовой норковую шапку и скрылись. Потерпевшая сразу же обратилась в первый городской отдел милиции, где сообщила подробные портреты нападавших.

Благодаря оперативно проведенным мероприятиям, работникам уголовного розыска совместно с экипажем патрульно-постовой службы удалось установить и задержать двух грабителей. Они нигде не работают и не учтутся, думали таким способом улучшить свое финансовое положение. Уголовный кодекс квалифицирует срыв шапок как тяжкое преступление и предусматривает наказание до семи лет лишения свободы.

... День 26 октября был обычным субботним днем, основная часть горожан устремилась по магазинам сделать кое-какие запасы на следующую неделю. Ничем не примечательный в толпе прохожихшел старшина милиции Игорь Носков, помощник дежурного второго ГОМ. У него был законный выходной, а впереди — день рождения жены и надо помочь по хозяйству в подготовке к празднику.

С таким настроением Носков шагал по улице 50 лет ВЛКСМ. Вдруг напротив светофора на противоположной стороне дороги раздался женский крик о помощи. Считанные секунды понадобились Игорю, чтобы сориентироваться в обстановке, выделить из всех прохо-

жих женщину, просящую о помощи, и мужчину, убегающего от нее. Не раздумывая, Игорь стал преследовать мужчину. Схватка продолжалась недолго, преступник не хотел так просто расставаться с награбленным. Подбежала потерпевшая, гражданина А.И. Бакун, и рассказала, что этот мужчина сорвал с нее норковую шапку. Игорь представился, забрал у мужчины шапку и предложил пройти ему в милицию. Преступник не унимался и пытался выбраться, чтобы скрыться от наказания. Но мир не без добрых людей. Проезжавший в это время на своей автомашине ВАЗ гражданин Черняевский остановился и оказал помощь в доставке задержанного в дежурную часть отдела милиции ГОМ-2. Им оказался 1966 года рождения.

Правда, немножко испугалась, увидев вернувшегося в грязи мужа. Игорь успокоил ее: "Ничего страшного, помог женщине".

Всего за последнюю неделю октября совершено на территории города и района шесть грабежей головных уборов. Анализ показывает, что данные преступления совершаются, как правило, в темное время суток, на неосвещенных участках улиц, дворов, в основном в отношении женщин.

Уважаемые женщины! Милиция просит вас помнить о некоторых мерах личной безопасности: как можно меньше быть на улице в вечернее время без сопровождения. Желательно идти по освещенной стороне улицы. Лучше иметь попутчиков, двигающихся в том же направлении.

Эти и другие меры безопасности позволят вам избежать ограбления.

В. ВЕЛЯЕВ,
капитан милиции.

МОЯ МИЛИЦИЯ МЕНЯ БЕРЕЖЕТ... И ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

ся работник ЖБИ ЗСЭС, А дома Игоря ждала жена. Правда, немножко испугалась, увидев вернувшегося в грязи мужа. Игорь успокоил ее: "Ничего страшного, помог женщине". Всего за последнюю неделю октября совершено на территории города и района шесть грабежей головных уборов. Анализ показывает, что данные преступления совершаются, как правило, в темное время суток, на неосвещенных участках улиц, дворов, в основном в отношении женщин.

Уважаемые женщины! Милиция просит вас помнить о некоторых мерах личной безопасности: как можно меньше быть на улице в вечернее время без сопровождения. Желательно идти по освещенной стороне улицы. Лучше иметь попутчиков, двигающихся в том же направлении.

Эти и другие меры безопасности позволят вам избежать ограбления.

В. ВЕЛЯЕВ,
капитан милиции.

ЭКИПАЖ

Сложность оперативной обстановки в городе потребовала значительного увеличения численности нарядов наружных служб. В июле в Сургуте был образован отдельный батальон патрульно-постовой службы милиции — ОБ ППСМ. Более 150 новых сотрудников пришли в наше подразделение. За этот год милиционеры батальона раскрыли свыше ста преступлений: краж, угонов, грабежей...

Не каждый выдерживает трудности службы. Но сейчас в нашем коллективе подобрались хорошие ребята. Особо хотелось бы отметить экипаж в составе старшины Игоря Процина, старшего сержанта милиции Виктора Мелентьев и младшего сержанта милиции Александра Белянкина. За этот год экипаж раскрыл 18 преступлений по горячим следам.

... В один из сентябрьских дней в дежурной части милиции раздался звонок. Взволнованная женщина сообщила, что в квартире соседей какой-то шум, а соседей нет дома. Дежурный по рации передал эту информацию экипажу ППС...

Прибыв на место, милиционеры Процина, Мелентьев и Белянкин задержали группу преступников, пытавшихся обворовать квартиру.

За хорошие результаты в работе, бдительное несение службы состав экипажа неоднократно поощряло руководство управления. Виктор Мелентьев награжден нагрудным знаком "Отличник милиции".

В.ЩЕКИН,
майор милиции.



САМАЯ МУЖСКАЯ РАБОТА...

(Окончание. Начало на 1 стр.).

бышел в органы: "Володя, это самая мужская работа".

И вот когда приехал в Сургут в 1982 году, устроился на работу в милицию. Правда, был перерыв — полгода был учителем истории и обществоведения в 15-й школе, но потом опять вернулся сюда.

— Где тяжелее работать — здесь или в школе?

— Понимаете, в школе нет порядка. Бардак. Здесь — дисциплина. Тебе поручили, в лепешку расшибись, но выполнни. Еще у нас очень силен дух товарищества. Я знаю, что могу обратиться к любому чело-

веку в милиционерской форме, и он поможет, также любой вправе рассчитывать на меня. А трудно... В первую очередь это психологически тяжко — каждый день сталкиваться с болью. Посмотрите сводки: сколько горя у нас. Приходится очень много работать. У ребят нагрузки в десять раз больше, чем на предприятиях, а зарплата маленькая. Многие из-за этого уходят. Нет хорошей техники. Порой даже кажется, что правительство создает такие условия, чтобы мы не могли нормально работать...

— Всегда очень интересно, какая у человека семья.

— Жена — воспитатель детского сада. Две дочери. Старшей — 14 лет, младшей — девять.

— Наверное, они уже готовят подарки папе к празднику. Кстати, любите ли вы праздники и как будете отмечать новогодние?

— Праздники, конечно, люблю. Ну, а насчет новогодних. Вот, видите, сценарий. Уже неделю готовим с ребятами из Сургутского телевидения фильм о милиции. 7—8 будем заканчивать, монтировать. Запасемся банкой кофе... Чтобы к празднику было уже готово.

— Бог в помощь. И всего самого хорошего вам, всем работникам милиции и, конечно, их близким.

— Спасибо.

Беседовала
Н.ТИМЕНКОВА.

Как сообщалось в нашей газете, в Сургуте состоялась регистрация акционерного общества закрытого типа "Западно-Сибирское представительство Всероссийской биржи недвижимости". Наш корреспондент встретился с генеральным директором биржи В.И.Житковым и попросил ответить на ряд вопросов.

— Владимир Иванович, биржи в нашей стране сегодня растут, как грибы, и самого разного направления...

— Но не ошибусь, если скажу: особенно высокой популярностью в деловом мире пользуется акционерное общество "Всероссийская биржа недвижимости" (ВБН). Достаточно сказать, что ее уставной фонд в размере 300 миллионов рублей был полностью оплачен за рекордно короткий срок, а акции с мая по сентябрь этого года возросли в стоимости с 200 тысяч до 2,5 миллиона рублей.

— Что это: день моды или действительно жизненная необходимость?

— Конечно, есть тут и то, и другое, и чего больше — однозначно не отвечаешь. Ясно одно, что государственная форма собственности на средства производства исторически себя не оправдала. Необходимы разгосударствление, смена собственника на более делового, предпринимчивого, и другого, более цивилизованного пути, чем рынок, здесь не найти.

— Расскажите о первых шагах.

— В названных выше целях на первоначальном этапе и формировалось "Западно-Сибирское представительство Всероссийской биржи недвижимости". По месту дислокации биржевых торгов в Сургуте. Однако из сложившегося опыта ВБН и ряда других бирж было принято, что продажа объектов недвижимости в их натуральном физическом выражении, особенно более крупных производственных объектов, да и любых действующих объектов торговли, сферы бытового обслуживания и прочих, затруднена, а в большинстве своем — просто невозможна. Конечно, без продажи совсем не обойтись, но нужна не только продажа, а главным образом приватизация недвижимости. Необходим перевод действующих предприятий и организаций на акционерные начала, а на незавершенных объектах — создание новых акционерных обществ, необходима инвестиция — вложение новых капиталов в эти акционерные предприятия, чтобы "вдохнуть" им нормальную жизнь.

ИДЕМ К КРЫНКУ

ОТКРОВЕНИЯ ОБЩЕСТВА ЗАКРЫТОГО ТИПА

Понимая глубинный смысл сказанного, мы наряду со "Всероссийской биржей недвижимости" привлекли соучредителями "Западно-Сибирского представительства ВБН" очень известную в области ценных бумаг московскую фирму "Брок-инвест сервис" и два ведущих банка Сургута — Центркомбанк и Сургутнефтегазбанк.

— Что представляет собой московская фирма?

— "Брок-инвест сервис" уже более года занимается переводом на акционерные начала крупных предприятий и объединений. За это время сю преобразовано в акционерные общества 60 объединений республиканского и союзного значения, размещены и реализованы их акции.

Организаторы фирмы одновременно возглавляют фондовый отдел Российской товарно-сырьевой биржи и накопили серьезный опыт в области рынка ценных бумаг. Не случайно, что они сегодня стоят у истоков создания Всероссийской фондовой биржи, формирование которой планируется завершить уже в этом году.

В то же время "Брок-инвест сервис" при последней встрече в прошлом месяце с председателем Госкомимущества Михаилом Малесом получила "добро" на привилегированное участие в приватизации наиболее крупных предприятий и объединений республиканского значения.

— Какие задачи взяли на себя фирма "Брок-инвест сервис" и акционерное общество "Всероссийская биржа недвижимости", став основными учредителями вашей биржи?

— Они взяли на себя обязательства обучить наших специалистов и передать пакеты всех действующих и разработанных ими документов в области рынка недвижимости, а также ценных бумаг перевода предприятий на акционерные начала.



Наряду с этим мы будем получать от них всю оперативную информацию с биржевых торгов недвижимости и ценных бумаг, а также сами будем непосредственно участвовать на биржевых торгах "Всероссийской биржи недвижимости" через собственную брокерскую контору и выставлять все то, что не будет реализовано на нашей бирже.

Но вместе с тем наше "Западно-Сибирское представительство Всероссийской биржи недвижимости" не подчиняется в административном порядке ВБН и не подотчетно ей, а является самостоятельным юридическим лицом в форме акционерного общества закрытого типа.

Надеюсь, что приведено достаточно аргументов, почему мы называемся "Западно-Сибирским представительством ВБН", а, скажем, не просто "Западно-Сибирской бирже ценных бумаг" (или недвижимости), как это неоднократно предлагалось любителями полной независимости и самостоятельности. В дальнейшем, по мере создания "Всероссийской фондовой биржи" (ВФБ), мы несколько изменим свое название и станем представительством ВБН и ВФБ.

— А что значит для вас два других учредителя?

— Центркомбанк и Сургутнефтегазбанк являются ведущими учредителями нашей биржи,

необходимыми звенями и очень важными составляющими рынка недвижимости; а в особенности рынка ценных бумаг. Об этом наглядно свидетельствует богатый опыт развитых демократических стран Западной Европы, США, Канады, Японии. Но вместе с тем в США уже с 30-х годов, а позднее в Канаде и Японии коммерческим банкам, которые, как правило, стали ведущими участниками фондовых бирж, ограничивается и даже

дело. Важнейшие решения, как правило, или не принимаются из-за нехватки кворума, или выхолащаются в погоне за сиюминутной выгодой, разнонаправленности интересов, низкой квалификации акционеров.

Поэтому мы пошли другим путем, который в значительной степени описан выше и главный смысл которого можно выразить резюмирующей фразой: наша биржа — акционерное общество закрытого типа, объединяющее в себе квалифицированных биржевых специалистов и достойных держателей средств.

— Какие ваши ближайшие планы?

— На первом этапе будем продавать небольшими партиями только брокерские места с правом учреждения при нашем "Западно-Сибирском представительстве ВБН" брокерских контор и правом участвовать через нашу биржу в торгах "Всероссийской биржи недвижимости". Для справки: ВБН отдельные брокерские места не продает, ими владеют только акционеры, аренда брокерского места акционера ВБН — 500 тысяч рублей в год.

На втором этапе, это где-то через год, когда мы встанем несколько на ноги и когда ясно выделится те, кто приобрел наши брокерские места не просто для перепродажи, а всерьез, для участия в торгах, мы для них выпустим именные акции, позволяющие их владельцам участвовать в управлении биржей и получать дивиденды. В то же время специально для коммерческих банков и более серьезных коммерческих структур будут создаваться дилерские места.

— И последний вопрос, на который хотелось бы получить ответ: не боитесь ли вы конкуренции? Ведь многие товарно-сырьевые биржи, в том числе Сургутская, Нижневартовская и Ноябрьская, уже планируют или захотят в будущем открыть свои фондовые отделы.

— Да, мы понимаем, что во втором случае мы смогли бы привлечь несколько большие денежные средства, которые не помешали бы на этапе становления биржи. Но это только кажущаяся привлекательность, так как из сложившейся практики значительная часть покупателей акций приобретает их с целью перепродажи, и собрать их на собрание акционеров — сложное

дело. Так что желаю успехов всем господам.

В.СЕМЕНОВ.

ПИСЬМА В "СТ"

**Дышать
нечем
из-за
авторынка**

Среди бесчисленных проблем, стоящих перед нами, жителями домов, расположенных вдоль улицы Геологической, появилась еще одна — экологическая, инициатором которой является наша городская власть. На территории микрорайона в воскресные дни устраивается автомобильный рынок. Удивляешься "мудрости" решения отцов города. Невольно возникает мысль: не перенести ли этот рынок на площадь перед дворцом культуры "Энергетик"? Позволяет все: площадь просторная, жилые здания удалены на приличное расстояние, к тому же и надзор будет обеспечен квалифицированным...

А теперь серьезно. Наступила осень, а за нее идет зима. От смирида работающих двигателей нечем дышать, проезжающая часть дороги с утра и до полудня загружена автомашинами, создается аварийная ситуация для всех — пешеходов, городского транспорта, прилегающие дворы превращены в грязные стоянки со следами мазута и нечистот.

Немаловажно узнать у работников органов надзора и здравоохранения: как они могут смотреть на эти вопиющие безобразия? Начинаешь сомневаться: а есть ли у нас хозяин в городе и кто он? Неужели у нас нет другого подходящего места, пустыря, но не в черте города, где можно было бы организовать рынок? И что для этого нужно — материальные затраты, время, деньги?

Надеюсь, что побудит здравый смысл и будет найдено правильное решение.

В.МАРКОВ.

Заместитель заведующего транспортным отделом горисполкома Е.П.РЕЙМЕР сказал на это:

— Объединению Сургутскомухоз предлагаются для организации рынка два места: у заправочной станции частных автомобилей в районе аэропорта и на перекрестке дорог, ведущих на Белый Яр и в Нефтеюганск. Я встречался с главным инженером объединения т.Картамышевым. Он ссылается на то, что из бюджета на это не выделены средства. А места вполне подходящие, и автобусы туда ходят. А на Геологической недалеко к тому же и очечочный магазин. Как убрать рынок оттуда — проблема. Хотя этот вопрос не совсем в моей компетенции.



11. ПОНЕДЕЛЬНИК

I ПРОГРАММА

- 8.35 "Два клена". Мультфильм.
9.10 "Много голосов — один мир".
"Музы" (Мексика).
9.15 "Экологический бумеранг".
10.15 Выступает ансамбль "Ориент".
10.30 "Мост". Док.фильм.
11.00 Футбольное обозрение.
11.50 Играет Б.Березовский (фортепиано).
14.35 Это было... было...
14.55 "Картина". Трехсерийный худ. фильм. 1-я серия — "Воспоминания".
16.15 Детский час (с уроком французского языка).
17.15 По законам рынка.
17.45 Концерт, посвященный Дню милиции.
21.55 Хоккейный турнир "Миллион на льду". "Кубок Алисы".
Финал. В перерыве — ТСН.
00.35 Авторское ТВ.
02.20 Премьера док. фильма "Иоганн Себастьян Бах. Этапы его жизни". Фильм 1-й (Германия).
03.20 "Картина". 1-я серия — "Воспоминания".

II ПРОГРАММА

- 7.00 Утренняя программа "СургутинформТВ".
8.20 Итальянский язык.
8.50 В мире животных.
9.35 "Беседы о русской культуре".
Передачи 8-я и 9-я.
10.15 Концерт.
11.00 Художник Ю.Гобанов.
11.30 Коммерческая программа.
12.00 "Судба Кузьмы Поклонова".
Док.фильм.
13.00 "Тревога". Худ.телефильм.
14.15 "Федор Достоевский". Телевильм.
14.45 Концерт.
15.30 "Вдали от шума городского...
Взгляд из провинции". Проблема молодых арендаторов.
16.00 Музыкальный абонемент.
Э.Гилельс.
16.45 В мире животных.

ТЮМЕНЬ

- 17.45 "Будем знакомы".
18.30 Пять с плюсом.
18.50 "Фитиль".
19.00 Тюменский меридиан.

МОСКВА

- 20.05 Пятое колесо.
21.50 "За тех, кто в пути".
22.30 Вести.
22.50 Видеосалон.
III ПРОГРАММА
6.30 "Сургутинтерновости". Реклама. Поздравления.
Худ.фильм.
12.30 и 17.00 Повторение.
19.00 "СургутинформТВ". Реклама. Поздравления.
Худ.фильм.

12. ВТОРНИК

I ПРОГРАММА

- 8.35 Детский час (с уроком французского языка).
9.35 Г.Телеман. Концерт ля минор.
Хоккейный турнир "Миллион на льду". "Кубок Алисы".
Финал.
10.35 КТВ-1 и канал "Франс интернациональ" представляют.
Худ.фильм "Кузина из Британии". Из серии "Полицейский участок".
11.45 Мультфильм.
"Матерь человеческая".
14.30 Торговый ряд. Коммерческий вестник.
14.45 "В гостях у Николая Озерова".
"Картина". 2 серия.
15.35 Мультфильм.
Вместе с чемпионами.
17.00 Детский музыкальный клуб.
"Мир увлеченных".
18.25 Премьера док.телефильма "Причастие".
"Ринг-бенди". Чемпионат Европы. Женщины.

При перепечатке ссылка на "СТ" обязательна. ЕЖЕДНЕВНО ПО ТВ

I ПРОГРАММА. 6.00- Утро (кроме субботы и воскресенья). 30 - Вести (кроме субботы и воскресенья). 14.30 и 18.00- ТСН. 20.30 - Информационная программа.

II ПРОГРАММА. 8.00-Утренняя гимнастика (кроме субботы и воскресенья). 19.30 - Вести. 19.50 - Спокойной ночи, малыши!

- 19.30 "Кузина из Британии". Из серии "Полицейский участок" (Франция).
21.10 Из фондов ЦТ. "Театральные встречи".
22.45 ТСН.

- 23.00 "Простодушный человек с серыми глазами". Фильм-фантазия о С.Прокофьеве.
00.20 Музыкальный прогноз.
00.50 Беседы с епископом В.Родзянко.

- 01.15 "Картина". 2 серия.
II ПРОГРАММА
7.00 Утренняя программа "СургутинформТВ".
8.15 и 8.45 Французский язык.
9.15 "Телезко".

- 9.45 Авторские программы Ю.Нагибина. Инноченций Анисимский.
10.50 Мультфильм.
11.00 Пятое колесо.

- 12.45 "Жаворонки". Худ.фильм.
14.00 Концерт.
16.45 Камерный русский хор.

- 17.15 "Телезко".

- III ПРОГРАММА
18.30 Пять с плюсом.
18.50 "Наука и техника".
19.00 Тюменский меридиан.
20.05 С.Рахманинов. "Всенощная".

- 21.15 ТВ-шанс. Аукцион.

- МОСКВА
21.30 "Новый Пигмалион". Конкурсная программа.

- 22.30 Вести.

- 22.50 Презентация журнала "Октябрь".

- III ПРОГРАММА
6.30 "Сургутинтерновости". Реклама. Поздравления.
Худ.фильм.

- 12.30 и 17.00 Повторение.

- 19.00 "СургутинформТВ". Реклама. Поздравления.
Худ.фильм.

13. СРЕДА

I ПРОГРАММА

- 8.35 Вместе с чемпионами.
8.50 Детский музыкальный клуб.
9.35 Премьера худ.телефильма.
Мультфильмы.

- 10.45 Концерт артистов балета.

- 12.10 Премьера док.фильма "Родина, мы вернулись".

- 14.20 "Блокнот".

- 14.25 Телебиржа.

- 14.55 "Осень жизни...".

- 15.10 "Картина". 3 серия.

- 16.30 Детский час ("Праздник "Суперкниги").

- 17.30 Премьера хроникально-публицистического фильма "Тбилиси. Октябрь-91".

- 18.15 "Планета".

- 18.50 "Малахитовая шкатулка".

- Мульфильм.

- 19.10 Премьера худ.телефильма.

- "На теплой земле". Док.телефильм.

- 21.20 Футбол. Отборочный матч чемпионата Европы. Сборная Кипра — сборная СССР.

- 23.00 ТСН.

- 23.15 Старинные романсы.

- 00.15 Беседы с епископом В.Родзянко.

- 00.40 "Иоганн Себастьян Бах. Этапы его жизни". Фильм второй. (Германия).

- 01.40 "Биатлон". "Главные старты впереди".

- 02.10 "Картина". 3 серия.

- II ПРОГРАММА
8.15 и 8.45 Немецкий язык.

- 9.15 Ключ к мировому рынку.

- 9.45 О студенческом театре МГУ.

- 10.35 В.Беляев. Вокальный цикл "На Заречной улице".

- 11.00 Без ретуши.

- 12.00 Док.фильм.

- 12.10 "Святая Русь-земля". Волгодонские встречи.

- 13.00 "Стратегия риска". 1 серия.

- 14.05 Премьера трехсерийного док.телефильма. "Миссия "Золотой век". Фильм первый — "Из устья Лодейного".

- 14.40 Концерт.

- 16.20 Концерт трио "Бозар" (США).

- III ПРОГРАММА
19.00 "СургутинформТВ". Реклама. Поздравления.

- 21.15 Новости Сургута. Худ.фильм.

I ПРОГРАММА

- 8.35 ... До 16 и старше.
9.20 "Похитители красок". Мультфильм.
9.40 Премьера короткометражного худ.телефильма "Семья".
10.05 Играет Московское трио.
10.30 Служенье муз не терпит суеты.

- 11.45 "Ожерелье восточных легенд".

- 12.20 "Дверочка, отворись".

- Док.телефильм.

- 13.40 Блокнот.

- 13.45 Партиер.

- Биржевые новости.

- 14.45 Играет государственный камерный оркестр "Виртуозы Москвы".

- 15.20 "Филипп Траум". 2 серия.

- 16.25 Прямой разговор.

- Фильм — детям. "Встречи на Медео".

- 18.20 Человек и закон.

- 9.05 Премьера короткометражного худ.телефильма "Семья".

- "ВиД" представляет: "Поле чудес".

- 21.10 "ВиД" представляет.

- ТСН.

- 00.55 Мультфильмы для взрослых.

- 01.20 "Танцы, танцы, танцы".

- Международный конкурс исполнителей бальных танцев "Россия-91".

- II ПРОГРАММА
7.00 Утренняя программа "СургутинформТВ". Биржевой канал.

- 8.15 и 8.45 Английский язык.

- 9.15 Разминка для эрудитов.

- 9.45 "Кто косит ночь". Док.фильм.

- 10.15 Мультфильм.

- 10.20 Мир денег Адама Сmita.

- 11.00 Криминальный канал.

- 11.55 Музыкальная коллекция.

- 12.15 "К-2" представляет.

- 13.00 "Стратегия риска". 3 серия.

- 14.10 "Миссия "Золотой век".

- Фильм третий — "На святой земле".

- 14.35 К.Гоцци. "Любовь к трем апельсинам".

- 16.15 Мультфильм.

- 16.25 Вертикаль. Премьера док.телефильма "Почетный дирижер".

- 16.55 Выступает ансамбль "Веснянка".

- 17.05 Мир денег Адама Сmita.

- 17.45 Крестьянский вопрос. "После ярмарки".

- 18.15 Парламентский вестник России.

- III ПРОГРАММА
18.30 Пять с плюсом.

- 18.50 Мультфильм.

- 19.00 Тюменский меридиан.

- IV ПРОГРАММА
20.05 Премьера шестисерийного док.телефильма "Вторая русская революция". 2 серия. "Би-Би-Си".

- 21.10 На сессии ВС РСФСР.

- ТЮМЕНЬ
21.40 Прямая линия.

- 22.50 Видеосалон.

- III ПРОГРАММА
6.30 "Сургутинтерновости". Реклама. Поздравления.
Худ.фильм.

- 8.15 и 8.45 Испанский язык.

- 9.15 Здоровье.

- 9.45 "Петербургские сновидения". Ф.М.Достоевский.

- 10.30 Мультфильмы.

- 11.00 "Дупель". Развлекательная программа.

-